Notre sortie découverte Dimanche 7 Septembre 2014
Organisation : Corinne et Carlo

Nous sommes 50 adhérents, 26 véhicules présents au rendez-vous fixé à 9H15 à Villefranche sur Saône.

Karine et Jérôme nous ont rejoints pour cette journée, afin de découvrir notre club 911 Rhône Alpes et de vérifier si notre réputation du meilleur club de l’hexagone n’était pas usurpée !  

Nous sommes tous ponctuels, le plateau Porsche est très séduisant.

Nathalie et Pascal sont venus avec leur dernière acquisition, une magnifique 996 Turbo blanche.

Axel et Joris, des amis de Corinne et Carlo, nous ont rejoints avec leur 964 Carrera 2 magnifiquement restaurée (attention Joris aux gravillons !!)

« Les frangins » ont sorti l’artillerie lourde, la 959 est pilotée par Dominique, c’est un modèle unique que les connaisseurs apprécieront.( la voiture, pas Dominique !)

Les heureux et privilégiés possesseurs de ce modèle 959 les sortent rarement, préférant les reléguer au fond d’un garage en surveillant la cote qui grimpe de manière exponentielle au fil des années.

Nous empruntons les routes sinueuses du Beaujolais via le Lac des Sapins, pour arriver à notre première halte petit déjeuner à l’Hôtel de la Terrasse de Thizy le Bourg.

Départ pour la seconde étape de notre parcours, le road book s’avère parfait, personne ne se perd.

Comme d’habitude, les limeurs de bitume sont devant (je ne citerai aucun nom !), au milieu les raisonnables, et pour fermer la marche, la voiture balai de votre serviteur.

Arrivée au Domaine de la Frédière à Céron 71110 pour le déjeuner.
Le château de la Frédière est un magnifique domaine, le parc transformé en golf.

Une restauration de qualité nous est servie, accompagnée de vins excellents dont un bordeaux des vignobles « Comtes von Neipperg » vignobles produisant entre autres le grand cru « Canon la Gaffelière ».

Excellent dessert et café sur la terrasse pour conclure cette sortie et retour sur Lyon.

Un petit groupe suivra Bruno, pour aller chez Laurette.

C'était bien chez Laurette
On y retournera
Pour ne pas l'oublier Laurette.

Un grand merci aux organisateurs Corinne et Carlo pour le choix des étapes, le parcours séduisant (un avant-goût de la route des Alpes).

Merci à vous tous qui avez contribué au succès de cette sortie, nous avons été heureux d’accueillir nos invités et de leur faire partager l’esprit club 911 à l’occasion de cette journée découverte.

JOEL
