Week end au Paradis Porsche de Saint Tropez

& Prolongation à Monaco

Nous avions prévu un week-end d’exception et ce fut le cas. Tout d’abord par la météo qui nous a joué un mauvais tour. Le Samedi matin, lors du petit déjeuner un violent orage, heureusement pour nous, dans le secteur de notre hôtel, la grêle n’a été que légère. Sur les hauteurs de Gassin et de Ramatuelle ce sont des grêlons de la taille d’une balle de ping-pong. Plus tard sur le parking nous apprendrons que plus de 60 voitures ont été grêlées. Vers 10h le soleil revient et il sera là pour toute la journée.
Notre ami Manu qui avait mis tout en œuvre pour le concours d’élégance lavage approfondi, nettoyage du compartiment moteur Etc…. Malgré tous ses efforts il ne sera pas primé le dimanche. A décharge certaines voitures beaucoup plus récentes qui avaient dû venir sur plateaux pour les conserver à l’état du neuf se sont retrouvées dans la même catégorie. Dommage, rendez-vous en 2015 avec l’avantage de l’expérience.

Le Samedi soir nous avions rendez vous au restaurant " la Verdoyante " établissement que certains d’entre vous connaissent pour y avoir déjà dîné. Nous étions 27 personnes pour ce repas, les amis des amis étaient aussi présents. Un repas somptueux nous a été servi, tous les convives étaient sous le charme.

Le dimanche après une journée mitigée, soleil et grisaille, nous avons rendez-vous à 13h30 sur le parking de l’hôtel pour la distribution des Road-Books. Des petits cadeaux attendaient les participants, ils ont été bien appréciés par tous les équipages. Départ pour Monaco par la route de La Garde Freinet,  premier « couac », le meneur en l’occurrence votre serviteur ayant pris la route habituelle s’est vu dépasser par les autres voitures qui ont pris un raccourci sans le savoir et se sont retrouvées à l’entrée de L’ A8 bien avant ceux qui ont suivi la route normale. Les mises en boîte n’ont pas manqué. (À charge de revanche) 

Nous arrivons à Monaco sans problèmes, nous avions juste perdu une ou deux voitures qui se sont retrouvées rapidement. " L’Hermitage "  est un très bel établissement du groupe SBM. Le hall est superbe et les chambres magnifiques. Nous avions rendez-vous pour le dîner au Café de Paris. Repas un peu décevant par rapport au prix mais une belle ambiance dans notre groupe. Nous nous rendons au Casino de Monte-Carlo haut lieu du jeu où les Monégasques n’ont pas le droit de jouer. Nous n’avons pas fait sauter la banque mais certains d’entre nous ont retrouvé un peu plus que leur mise. Nous avons tous été surpris par le luxe et la beauté des lieux (lustres, peintures murales etc…) 
Une bonne nuit de repos dans ces chambres si douillettes et si confortables. Un petit

déjeuner somptueux, certains s’y sont attardés longuement, pour d’autres c’est la découverte de ce lieu magnifique avec terrasse et vue imprenable sur le port de Monaco. Une balade dans les jardins devant le Casino et la visite de la Galerie marchande grand luxe. Heureusement les boutiques n’ouvraient qu’à 10h00, sauf exception, donc pas de dépenses inconsidérées.
Nous nous apprêtions à partir de l’hôtel quand un orage incroyable nous est tombé dessus. Heureusement nous avons eu le temps de rentrer dans nos autos. Départ pour Eze. Erreur fatale nous aurions dû attendre car des trombes d’eau sont tombées en 15 mn, la circulation très perturbée ne nous a pas permis de nous suivre pour faire le tour du circuit qu’empruntent les F1 lors du grand prix de Monaco. 
Grosse pagaille et nous sommes arrivés en ordre dispersé à la parfumerie " Fragonard " à Eze où un parking nous a été réservé. Après avoir attendu les retardataires nous sommes invités par notre guide, à faire le tour de l’usine qui fabrique des savons, des parfums et des crèmes de soins. 

Visite guidée où nous avons eu la possibilité d’apprécier la qualité de fabrication et de nous tester aux odorats de base pour l’assemblage des parfums. La parfumerie Fragonard est à la recherche de Nez, pas d’aptitude particulière dans notre groupe plus habitué aux odeurs d’échappement. Un petit cadeau attendait chacun d’entre nous avant le départ. 

Après de nombreuses négociations nous avions obtenu l’autorisation de stationner nos autos sur la Place du Palais, mais au dernier moment, changement, la sécurité ne souhaite pas avoir plus de 5 voitures de marque identique sur la Place du Palais considérant que cela fait office de publicité pour la marque. Nous avons dû stationner 6 ou 7 voitures sur la place et pour les autres ce fut à côté de la chapelle du rocher. 
La pluie nous accompagne toujours, et ce site si beau au soleil est un peu triste sous la grisaille. Le repas se passe pour le mieux dans l’établissement " Castelroc " sur la place face au Palais. Vers 15h00 la majorité d’entre nous souhaite faire la visite du Palais (très intéressante) avec des commentaires radiophoniques individuels dans toutes les salles, dont certaines sont toujours utilisées lors des cérémonies Monégasque.  De retour sur la place la pluie a redoublé, et il nous est impossible de nous promener pour admirer le coup d’œil magnifique, d’un côté sur le port de Monaco et de l’autre sur celui de Fontvieille. 

Départ pour un retour sur Lyon sous une pluie battante. Malgré ce temps maussade la bonne humeur n’a pas manqué, et tous les participants semblaient ravis de ce séjour Monégasque, certes humide, mais très haut de gamme.
Un petit groupe ne pouvant se résoudre à la séparation a poursuivi ce week-end par une escapade à Hyères. Un temps splendide nous attendait, nous aurions presque eu la possibilité d’utiliser la piscine. Apéritif au rosé sur la terrasse (un choix minutieux de notre ami Christian). Le lendemain balade et repas sur la promenade de Bandol. Dans l’après midi nous partons pour Lyon car il fallait bien rentrer à la maison.
Michel
