« La Route Napoléon » …

…Un grand moment organisé par Martine et Jean-Pierre & Jacquotte et Joël …

En ce samedi 17 Mai, notre RDV est à 14h à la sortie Tour du Pin où 19 petits bolides se préparent à affronter sous le soleil, prévu par Martine, cette  route mythique qu’est la Route Napoléon ! Et 35 personnes qui n’auraient laissé leur place pour rien au monde ! 

Joël, je n’ai pas eu le road-book virtuel, tu te doutais que je ne savais pas imprimer, heureusement que tu avais prévu quelques feuilles de papier pour ne pas nous perdre : c’était indispensable… 

Premier arrêt, le Château de Vizille, berceau de la Révolution Française et résidence d’été de nos Présidents ( de la République et non de notre Club ! ) de 1925 à 1960 . Nous arrivons par vague, certains ayant été tout droit au lieu de tourner à un certain carrefour – nous avions pourtant été longuement briefés par Martine – et Joël, cheveux au vent, arriva en dernier, prévoyant d’ores et déjà les nouvelles routes pour la prochaine  visite de cette région ! Notre ami Joël est toujours prévoyant, pas de déplacement pour rien !  

Un détail important à Vizille, pour ne pas troubler les photos des nombreux mariages romantiques, nous avons surtout visité les brasseries de la place centrale sous le soleil, admirant les murs de cet édifice imposant.

Départ pour Corps où nous étions attendus tôt car apéritif-champagne à 19h précises : nous n’allions pas manquer de goûter ces merveilleuses bulles !

Deux hôtels nous attendaient, le mythique « hôtel de la Poste » et « l’hôtel Napoléon », tous deux de l’époque dans tous les sens du terme ainsi que trois garages : celui de l’hôtel de la Poste, une remise à tracteurs et le garage Renault ! Belle organisation pour la nuit de nos bolides, le tout surveillé par les autochtones trop contents de cet état de fait … Merci aux organisateurs .

Apéritif très agréable avec des petits salés maison très goûteux, champagne à volonté, rien à dire sur la belle organisation ! Dîner copieux, il faut bien prendre des forces après tous les tournants…Et une bonne nuit  : heureusement qu’il n’est passé qu’une seule voiture dans la nuit pour ceux qui étaient côté route ! 

Dimanche matin, plus que 18 voitures et 33 personnes, nos amis Zizou et Bob nous ayant quitté juste après le petit déjeuner ( il ne faut pas non plus exagérer, on ne part pas à vide ! ) .On vous a regrettés, vraiment .

Nous voici en pleine forme pour attaquer la journée du dimanche avec pour se réveiller, le Col de la Salette : des tournants fort agréables, surtout pour les pilotes et sûrement moins pour les passagers, heureusement que nous y sommes montés tôt car à la descente, nous avons croisés beaucoup de bus touristiques qui auraient été compliqués à dépasser ! Sauf à rayer nos carrosseries ! Pas de folies ! Visite du site de Notre-Dame de la Salette avec sa source miraculeuse .

Des routes toujours belles au niveau des paysages avec quelques dos d’âne et passages de gué : pour ceux qui ne savent pas, c’est largement pire que des dos d’âne ! Heureusement que nos organisateurs avaient bloqué l’eau de ces rivières, le temps de franchir ces gués ! Joël, tu penses à tout !
Arrivée à Oz Village avec déjeuner à l’Auberge de la Cure : parking bloqué par nous, pas de problème car le restaurant n’ouvrait que pour nous ! Beau déjeuner copieux, sieste dans le pré pour quelques-uns d’entre nous– nous avons des photos !!, nous tairons les noms  - bref, une fois de plus, un super week-end ! 

Nous nous y habituons et nous apprécions fortement ces bons moments hors du temps !

MERCI à Martine, Jacquotte, Jean-Pierre et Joël pour cette randonnée motorisée sur le début de la Route Napoléon …A quand le deuxième tronçon ??
Christine 911.com

