Journée Découverte du 7 mars 2021



Sortie pluvieuse… sortie heureuse !
C’est ce que nous nous sommes tous dit en partant de chez nous en ce dimanche 7 mars, jour où ENFIN ! nous allions retrouver nos bonnes habitudes : Rouler tous ensemble, manger, papoter et rigoler.
Nous étions tous là sur le parking, à l’heure dite par notre cher nouveau Président.
Nous en profitons pour souhaiter aux nouveaux la Bienvenue dans notre groupe 😊 et
petit breef (avec nos masques) puis départ en rangs serrés pour notre virée du jour, direction le col de la croix de Thel, le col de la croix Nicelle , le col du Pavillon en traversant tout un tas de petits villages aux pierres dorées et arrêt repas à Cours.
De la pluie ? un peu pendant cette matinée mais on a été quand même bénis des Dieux de la Porsche car l’apéro et le repas se sont faits avec le soleil !
Pour revenir sur l’apéro, il fut très apprécié par tous, dehors, réchauffés par un radiateur extérieur qui nous brûlait les doudounes (yoyo en premier !) et des accras, des gougères, du jambon cru,  un p’tit Kyr bienvenu…. Bref le bonheur.
Quant au repas, avec notre salade au foie gras et saumon fumé , une viande tendre à souhait, le dessert moelleux et les vins, on était tous très gais ! bon… il  faudra tout de même que quelqu’un prévienne Bob qu’il y a un plat chaud en second service dans nos sorties, ça lui évitera de manger sa salade et celle de Zizou et son fromage avant la viande !!!! ( …il est nouveau on ne va pas lui en vouloir 😊….) 
Vers 14 h nous sommes repartis, un peu moins vite…. Je pense que la digestion y est pour quelque chose car même Carlo avec sa Bellissima macchina ( reverso : magnifique voiture!) était bien sage…si, si …
Notre dernier arrêt fut sur un parking vers Tarare pour nous dire au revoir sous une pluie battante  cette fois. 
Je pense que le temps était à l’image de la tristesse de nous séparer et de la nostalgie de devoir attendre la prochaine sortie…
A bientôt tous pour de nouvelles aventures et merci de votre présence bienfaisante en ces périodes incertaines.
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